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 » RÖVIDEN

Nyugdíjkésés az új évben
Januárban csak 10-étől kézbesíti a 
nyugdíjakat a Román Posta, amely 
szerint más hónapokban már az 
első munkanap előtt három nappal 
megkapják az országos nyugdíj-
pénztártól a kikézbesítendő össze-
get, januárban azonban az évzárás 
miatt a nyugdíjpénztár csak 7-én 
kezdi el az utalást. További három 
napra van szükség, hogy a kész-
pénz eljusson a postásokhoz, így 
ezúttal 10-étől kaphatják kézhez a 
nyugdíjasok járandóságukat. 
„A nyugdíjasok idén is megkapják 
járandóságukat január 20-áig” 
– szögezte le a Román Posta vezér-
igazgatója, Horia Grigorescu.

Idén hét „többletadóst” 
jegyeznek Szentgyörgyön
Idén Sepsiszentgyörgyön hét 
épület tulajdonosa fi zeti az ingat-
lanadó többszörösét, mert hanya-
golta a tulajdonában lévő ingatlan 
felújítását, többszöri felszólítás 
után sem renoválta a tulajdonában 
levő épületet. A legtöbb, 500 száza-
lékos adót négy magánszemély és 
három intézmény, illetve vállalko-
zás kell hogy kifi zesse. A Román 
Posta tulajdonában levő belvárosi 
műemlék épületre 300 százalékos 
adót vetettek ki. A Hungária Szálló 
egykori épületét évek óta meg-
szerezné az önkormányzat, hogy 
felújíthassa, mert a postának nincs 
pénze erre. Szintén 300 százalékos 
többletadót fi zet egy helyi építke-
zési vállalat egyik ipari csarnokára, 
az Electrica villanyszolgáltató 
pedig 400 százalékos ingatlanadót 
fi zet idén egyik épülete után.

Erdélyi pályázati tájékoztató
körúton a BGA Zrt.
A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 
pályázati tájékoztató körutat 
szervez Erdélyben leányvállalata, 
a BGA Pro Transilvania vezetőinek 
segítségével. A találkozókon az 
érdeklődők megismerhetik a buda-
pesti Nemzetpolitikai Államtitkár-
ság programjaihoz kapcsolódó, a 
BGA lebonyolításában meghirde-
tett pályázati programokat, a pá-
lyázás és az elszámolás folyamatát 
a NIR rendszeren keresztül. A több-
napos pályázati tájékoztató körút 
január 8-ai, szerdai helyszínei és 
időpontjai: Sepsziszentgyörgy, 11 
óra, Sapientia EMTE Tanulmányi 
Központ, Csík utca 20; Csíkszereda, 
16 óra, Sapientia EMTE, Nagy Aula, 
Szabadság tér 1.; Marosvásárhely, 
13 óra, Sapientia EMTE, Marosvá-
sárhely/Koronka 1C. sz., C épület 
C07 előadóterem.

CSAK A KOLOZSVÁR ARÉNA KERÜLT TÖBBE A ZENEAKADÉMIA ÚJ SZÉKHELYÉNÉL

Nem sajnálják a pénzt a zenére

A kórháznak szánt, torzóban maradt Monostor negyedi épületben lesz a zeneakadémia új székhelye

Kolozsvár egyik legdrágább be-
ruházása lesz a Gheorghe Dima 
Zeneakadémia új székhelye, 
ennél csak a Kolozsvár Aréna 
felépítése került többe. A 37 mil-
lió eurós beruházást a fejlesztési 
minisztérium fi nanszírozza.

 » PAP MELINDA

N em sajnálja a pénzt Kolozs-
vártól az Orban-kormány: a 
Gheorghe Dima Zeneakadé-

mia új székhelye a kincses város 
második legnagyobb beruházásá-
nak ígérkezik, ennél csak a Kolozs-
vár Aréna felépítése került többe. A 
2011-ben felavatott aréna 45 millió 
euróból épült, ezzel szemben a Mo-
nostor negyedbeli félkész épület 
befejezésének költségei 37 millió eu-
róra rúgnak – derül ki a kormány ál-
tal jóváhagyott műszaki-gazdasági 
mutatókból. Tehát az új sportcsar-
noknál is többe, a 2014-ben átadott 
létesítmény ugyanis 21,5 millió euró-
ból valósult meg.

Ludovic Orban miniszterelnök 
kérésének eleget téve a kormány 
tavalyi utolsó ülésén hagyta jóvá a 
zeneakadémia új székhelyének mű-
szaki-gazdasági mutatóit. Eszerint 
a beruházás értéke 176 488 000 lej, 
amiből 166 901 000 lejt a fejlesztési 
minisztérium biztosít az országos 

befektetési program keretében, írta 
a kormányhatározatra hivatkozva a 
G4Media hírportál.

„Az épület felújítása nem vár-
hat, ezért Monica Anisie oktatási 
miniszterrel aláírtuk a kormányha-
tározatot, mely biztosítja a projekt 
megvalósítását” – mondta a doku-
mentum elfogadása után Ion Ştefan 
fejlesztési miniszter, hangsúlyozva, 
hogy a beruházás a romániai fel-
sőoktatás és a kolozsváriak számá-
ra egyaránt fontos.

Az elfogadott dokumentum szerint 
a Monostor negyedbeli új székhely 
kétségtelenül Erdély legmodernebb 
zenei intézménye lesz: 835 férőhe-
lyes koncertterem, orgonakoncer-
tek tartására alkalmas kisebb, 200 
férőhelyes terem, illetve kétszintes 
amfi teátrum tartozik majd hozzá. 
A korábban a regionális kórháznak 
szánt, majd torzóban maradt Bu-
cium utcai épület befejezése már 
csak azért sem lesz olcsó, mivel az 
új egyetemi székhelyhez bentlakás 
és sportcsarnok is társul, de fonoté-
ka, könyvtár, próbatermek is helyet 
kapnak benne.

A két hektáron elterülő új szék-
hely magában foglalja a meglévő 
félkész épületet, melyet kibővíte-
nek több szinten 23 098 négyzet-
méteres hasznosítható felületet 
nyerve. A koncertterem nagyság 
szerint a harmadik lesz a város-
ban, a román és a magyar színház 

nagyterme után. A földszinten 
és az emeleten egyaránt lesz elő-
csarnok, ruhatár és mosdó, illet-
ve külön termeket különítenek el 
a műszaki felszerelés számára.

A tervek szerint két év alatt el-
készülő komplexum több épület-
részből áll majd, a főépületben a 
rektorátus, dékánátusok irodái és 
a könyvtár lesz. A legmagasabb 
épülettömb hatszintes lesz, rendez-
vényterem és tetőteraszok tartoz-
nak hozzá, míg a négyszintes bent-
lakásban kialakítandó 56 szoba 180 
egyetemi hallgatónak nyújt majd 
otthont.

A kormányhatározat indoklása 
szerint a konzervatórium számára 
azért életbe vágó az új székhely, mi-
vel az egyetlen hazai felsőoktatási 
intézmény, mely nem rendelkezik 
saját ingatlannal. A jelenlegi, alig 
4000 négyzetméteres Király (I. C. 
Brătianu) utcai székhelyet ugyanis 
visszaszolgáltatták a görögkatoli-
kus egyháznak, az egyetem évi 35 
ezer eurós bérleti díjat fi zet a hasz-
nálatáért. A kolozsvári zeneakadé-
mia új székhelyének ügyét maga 
Ludovic Orban kormányfő sürgette 
a tavalyi év utolsó előtti kormányü-
lésén, amikor személyesen szólalt 
fel a helyzet mielőbbi rendezése 
érdekében. Felszólította a kabinet 
tagjait, hogy a december 30-i ülé-
sen tűzzék napirendre azt a kor-
mányhatározat-tervezetet, melyben 
az új székhely műszaki-gazdasági 
mutatói szerepelnek.

Emil Boc polgármester tíz éve 
ígér új székhelyet a kolozsvári fel-
sőoktatási intézmény számára. Az 
erdélyi zenei képzés fellegváraként 
számontartott felsőoktatási intéz-
ményben az elmúlt 20 évben nyolc-
szorosra nőtt a diákok száma, több 
mint ezer fi atal végzi itt zenei tanul-
mányait alap-, mester- és doktori 
képzésen. Így a Király utcai szék-
hely szűkös, felszerelés tekinteté-
ben pedig elavult a számukra. Dan 
Tarcea alpolgármester november-
ben számolt be a jó hírről, misze-
rint a zeneakadémia új székhelye 
a Monostor negyedben, a Bucium 
utcában lesz, ahova korábban a re-
gionális kórházat tervezték. Ennek 
építését 1995-ben kezdte el a Kolozs 
megyei önkormányzat, de források 
hiányában egy év múlva abbama-
radt a munka, így az épület közel 
két évtizede torzóban áll.
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